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PREGUNTA 1.- Dadas las funciones: f(x) = 1+ x*; g(x) = ¥4 -2x ; h(x) = 1

Calcula las siguientes funciones y halla sus dominios de definicion:
a) (f+h)(x)  b) (g-9)(x) c¢) (gof)(x) d) (hog)(x)

2-X

PREGUNTA 2.- Calcula, si es posible, la funcién inversa de f(x) = 5
X —

PREGUNTA 3.- Se ha observado que la vida media, en minutos, de una bacteria varia
en funcién de la temperatura del medio en el que vive. Se dispone de los siguientes
valores tomados experimentalmente:

Temperatura [°C] 6 9 12 15 16
Vida media [min] | 104,2 | 140,4 | 181,7 | 220,2 | 257,6

¢Qué vida media estimas para un cultivo de bacterias en un medio a 10°C?

PREGUNTA 4.- Calcula los siguientes limites:
3 _ 2
a) lim X —2X £2XF5 lim(v/3x +5 - 3x)

1 X" —-6X-7

PREGUNTA 5.- Halla las asintotas de las siguientes funciones y esboza sus graficas:
x +3)° 2

( )2 b) y = 2X

(x+1) X+3

PREGUNTA 6.- Estudia la continuidad de la siguiente funcién:

a)y=

Calificaciones:

PREGUNTA | PUNTUACION

a) 0,5 puntos; b) 0,5 puntos; ¢) 0,75 puntos; d) 0,75 puntos

0,5 puntos

1 punto

a) 0,75 puntos; b) 0,75 puntos

a) 1,5 puntos; b) 1,5 puntos

oA W|N(F

1,5 puntos

Solo se valoraran aquellas respuestas que estén debidamente justificadas.
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